

清明节小长假即将到来

交警发布我市各墓区交通出行提示

本报(记者王艺)清明节小长假即将到来,市民集中祭祀和外出郊游将导致我市各条道路人车流量激增;由于高速公路实行小型客车通行免费政策,市区主要干道和通往墓园周边道路交通压力也会增加。记者昨日从我市交警部门获悉,为确保道路通行顺畅、墓区祭祀安全和严防交通事故发生,市公安局交警部门经过提前踩点和实地勘察论证,对全市11个主要墓区周边的道路交通出行线路进行了规划明确,确保市民安全出行、文明祭祀——

1.中山公墓:禁止车辆由中青街进入墓区,自驾车辆可在海港医院停车场或档案馆停车场停放,步行上山。中南路两侧严禁机动车停放。
2.大夹山公墓:禁止车辆由迎宾路进入墓区,自驾车辆可在林海停车场停放,步行上山。迎宾路两侧严禁机动车停放。
3.莲花山公墓:山顶停车场饱和后,将禁止车辆由八一路进入墓区,自驾车辆可在远端停放,换乘5路、501路、702路桃源山庄下车后,步行上山。执勤交警将视情开辟临时停车场,自驾车辆可听从现场交警的指挥停放。
4.英雄纪念馆:英雄纪念馆将实施单向通行措施,车辆可由石葵路石峰街(西岗区人民法院前)驶入,由纪念街长春路驶出,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放,当停车场饱和后,将禁止车辆由石峰街驶入墓区,自驾车辆可听从执勤交警指挥在山下停放,步行上山。
5.老麻沟纪念馆:禁止车辆由西南路龙岗园进入墓区,自驾车辆可在熟食品市场停车场停放,步行上山。五一路两侧严禁机动车停放,建议乘坐10路、15路、26路、32路、48路、528路公交车前往。

6.乔山公墓:乔山公墓园区内实施单向通行措施,自驾车辆可按现场指示标识和执勤民警指挥通行,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。牧川路两侧严禁机动车停放。另外,有两条公交线路可直达墓区:一、3月31日至4月6日,每日8:10始发,由北岗桥汽车站前往乔山公墓。二、3月31日至4月3日,每日7:30始发(未发8:30);4月4日至4月7日,每日6:00始发(未发8:30),由刘家桥汽车站前往乔山公墓。
7.龙山公墓:龙山公墓将实施单向通行措施,车辆由红旗中路与红南东街驶入,由金柳路驶出,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。
8.骆山公墓:骆山公墓园区内将实施单向通行措施,自驾车辆可按现场指示标识和执勤民警指挥通行,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。岭

西路两侧严禁机动车停放。
9.将军山公墓:将军山公墓将实施单向通行措施,车辆由营平路驶入,由黑大线驶出,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。
10.玉皇顶公墓:玉皇顶公墓将实施单向通行措施,车辆由顺龙路驶入,由顺港路驶出,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。另外,有一条公交线路可直达墓区:3月31日至4月6日,每日8:30始发,由北岗桥汽车站直达玉皇顶公墓。
11.龙凤山公墓:龙凤山公墓将实施单向通行措施,车辆由革新路驶入,由马北线驶出,墓园区内有停车场可供自驾车辆临时停放。另外,有一条公交线路可直达墓区:3月31日至4月6日,每日8:30始发,由北岗桥汽车站直达龙凤山公墓。

4月2日是“世界自闭症日” 别给自闭症的孩子贴“标签”

本报讯(记者张丽霞)小华(化名)两岁半那年,家人注意到小宝贝似乎和其他同龄孩子“不大一样”。市七院心理科十科任传波主任说,从1999年出儿童心理门诊起,他总是会遇到类似小华(化名)这样的孩子,他们不聋不哑,却视而不见、听而不闻;他们有双如星星般明亮的眼睛,却不愿与人对视,总是沉浸在自己的世界里,犹如天上的星星,一人一个世界,独自闪烁,看起来很近,但又离你很远。这就是星星的孩子——自闭症儿童(又称孤独症儿童)。4月2日是“世界自闭症日”,任传波说,自闭症又被称为孤独症谱系障碍,是由脑功能发育不良引起,以社交障碍和言语发育障碍、兴趣范围狭窄、刻板重复的动作为基本特征的行为症候群。在科学的干预后,多数自闭症儿童可以获得不同程度的改善。“相当一部分的儿童可以拥有独立生活、学习的能力。所以早期识别、早期诊断、实现早期干预和治疗,对预后尤为重要。”任传波如是说。据了解,自闭症儿童在1岁以内就存在一些行为特征:1月内婴儿无视线的对视,哺乳时婴儿没有相应的肢体姿势;2月-3月内婴儿不关注周围人的面容和声音;3月-4月婴儿不出现社会性微笑,避开他人的视线;4月-6月婴儿不关注周围人,面部表情无变化;6月-1岁不认识经常接触的人,听力正常,但大于10月龄时对手指自己名字无反应,经常有奇怪的手指活动。任传波说:“家长一旦发现孩子有自闭症的特征,就应该治疗。这种治疗是患儿本人、儿童保健医生、患儿父母及老师、心理医生和社会应共同参与治疗过程,是一个综合的治疗团队”。据介绍,在治疗时通常会采用以教育和训练为主,药物为辅的办法,最重要的是教育和行为治疗。另外,总有人误将“自闭症”等同于“低智商”、不能上学、不能有更更大的发展空间,但事实真是如此吗?在医生看来,答案当然是否定的,罹患自闭症的孩子绝不该被贴上“弱智”的标签。据了解,自闭症患儿中约50%智能正常,更有一部分儿童智力异常,且拥有特殊的才能。经过训练后,他们不但能上学,也能工作。



华容道、孔明锁、玩转魔方、飞机掷远、F1方程式赛车组装、七巧板拼图、保龄球大赛、魔幻空间……近日,中山区东港第一小学对标学生“关键能力”,举行了第二届“科技梦想秀”活动,学生和部分家长参加了比赛项目,比赛侧重培养学生的科技认知、科技合作、科技创新奖等能力。该校为了使“生活即教育,社会即课堂,教学做合一”的“行知教育”思想得以践行,还开发了“月份主题教育课程”、“文化节日课程”等课堂形态。



日前,大连市第十六中学与中国人民银行大连市分行、中国银行大连市分行联手在师生中开展了“征信宣传进校园,诚信意识从小抓”征信宣传教育活动。在历时近一小时的活动中,佩戴宣传臂的银行工作人员们向师生发放折页,现场讲解了如何通过网上查询个人征信信息、如何保护个人信息安全等征信金融知识。

乘警火眼金睛 手包失而复得

本报讯(通讯员亚洲 记者丁远杰)日前,牡丹江开往大连的2052次列车乘警李明新在接到有乘客手包遗失的报警电话后,迅速采取行动,经过缜密分析,很快找到遗失的手包,为乘客挽回了损失。原来,当天夜里,在长春火车站已经登上K1384次列车的乘客曲某突然发现,自己装有苹果平板电脑、手机、现金、驾驶证等贵重物品的手包不见了,冷静下来后,曲某想起手包可能遗失在了候车大厅。接到曲某的报警后,长春火车站值班民警邵增万立即调取监控录像,发现当时曲某旁边一个矮个子、穿了件棕色皮夹克的中年男子将手包拿走了,并且和另外的一男一女进站检票后登上了牡丹江开往大连的2052次列车。邵增万立即与2052次列车乘警李明新取得了联系,并将两男一女的视频截图发给了李明新。接到警情通报后,李明新便迅速探查,当巡逻到5号车厢31号座位时,终于发现了监控画面上的那个小个子男性旅客,经过耐心教育和政策攻心,十多分钟后小个子男子终于承认是自己捡了手包。经清点,包内物品与失主曲某报警时所述分毫不差。已经不抱希望的曲某得知手包失而复得后,对乘警在短时间内神速破案表达了真诚的谢意。此时,已是第二天凌晨1时30分了。

中国建设银行 China Construction Bank 大连市分行 新起点 新征程 新业绩 ——大连建行在行动

沙河口区文明祭祀“清风徐来”

本报(记者于艳新)日前,沙河口区李家街道锦云社区与大连理工大学社团联合举办“风清气清明祭先烈,爱国热火燃心中”主题清明祭祖活动。来自沙河口区老战士报告团的成员、社区7名老党员、大连理工大学的40多名大学生参与了此项活动。在英雄纪念馆,大家一起吟诵革命诗词、高唱国歌;在烈士碑前,大学生和社区党员们默默地在烈士碑前献上鲜花,深深鞠躬,向烈士表达了崇高的敬意。这次清明主题活动不仅让大学生、老战士报告团的成员以及社区居民深受教育,还感动了游园的市民和游客。受访市民告诉记者,现场庄严肃穆的氛围,深深激发了他们的爱国情感,对生活也更多了一份热情与热爱。

以上是沙河口区民政局在清明节期间发起的“文明祭祀 平安清明”大型主题活动的缩影。3月26日,沙河口区召开了清明节文明安全祭祀工作会议,会议详细部署了清明节期间各项工作任务。3月28日上午,由沙河口区民政局主办,中山公园街道、九龙殡仪服务站承办,沙河口区各街道参加的“文明祭祀、平安清明”大型广场宣传活动在中山公园逸轩广场举行,活动以文明祭祀祈福墙为背景,通过开展宣读倡议、经典诵读、鲜花祭奠、书画展览等形式倡导文明祭祀。这几天,沙河口区各社区纷纷开展网络祭祀、家庭追思会、时空寄语、时空快递等活动,引导市民自觉摒弃烧香烧纸陋习,各中小学校以“小手拉大手”的方式,通过主题班会、组织学生撰写文、发表感言心声等活动,教育引导学

生做文明祭祀的宣传小使者,党员干部发挥带头作用,开展自书承诺书的活,并教育引导亲属朋友自觉抵制封建迷信活动,做讲文明、树新风的示范者。沙河口区还专门成立民政、市场监管、行政执法、公安等部门参与的联合执法检查组,整治非法销售封建迷信用品和占道经营殡葬用品现象,其他相关职能部门也在清明节期间各司其职,做好交通管制、人流疏导、山林防火、隐患排查、安全保障等工作,保障辖区群众清明节安全文明祭祀。全区的90个社区文明祭祀点也将对居民开放,开展网络祭祀、天堂酒吧、鲜花换烧纸等形式的活动,引导居民群众以文明、环保、安全的方式寄托哀思、缅怀亲人。

大连学生获得日本九州国际音乐比赛 双排键电子琴演奏最高奖

本报(记者谢小芳)日前,在日本九州平成音乐大学举办的第20届九州音乐比赛中,大连参赛选手喜获佳绩。王玄子获得双排键电子琴演奏小学生组最优奖,为该组赛事的最高奖,同时,还被邀请参加5月在日本举行的第20届九州音乐比赛“获奖纪念音乐会”。除王玄子外,高启含、张瑾萱获得小学组银奖,孙茂然获得小学组铜奖。他们都来自大连启梦音乐艺术学校。日本九州音乐比赛是一个包括声乐、钢琴、双排键电子琴、弦乐、电子器等比赛项目,是一个较有影响的国际音乐赛事。本次大赛由日本九州音

乐比赛组委会主办,九州平成音乐大学承办,来自不同国家及地区的选手参加比赛。王玄子是甘井子区凌水小学4年级学生,学习双排键电子琴近3年,她的参赛曲目《5000 Watt Power》,是一个具有现代风格的音乐作品。大赛评委们评价她的演奏“具有强烈的音乐表现,同时兼有鲜明的稳定性与个性,让人分不清是在舞蹈还是弹奏。”本次参赛选手的指导教师是辽宁师范大学音乐学院从事双排键电子琴教学工作的何雨梦老师。10多年来,她热衷于社会实践与服务,特别注重儿童

音乐教育。何雨梦一直推行将双排键电子琴结合到孩子的钢琴学习中,取得了显著的效果。她说:“以幼儿早期器乐学习为例,采用钢琴作为零基础的音乐学习是一个比较普遍的现象,在儿童音乐教育中,将双排键电子琴结合到孩子的钢琴学习中,比较符合幼儿早期音乐学习特点,从而达到儿童从音乐认知到演奏开发。双排键电子琴具有各种器乐演奏风格与多音色功能特点,能够吸引孩子进入音乐环境,并通过接触这种乐器去了解音乐并喜欢音乐,然后愿意投入精力、不厌其烦地去反复弹奏,达到音乐熏陶、促进快乐音乐学习的目的。

甘井子区甘井子街道 党群志愿服务队: 追寻先烈足迹 践行志愿精神

本报(王宁凌 孙宏伟 记者许晓楠)4月2日上午,甘井子区甘井子街道党群志愿服务队齐聚辖区爱国主义阵地——吴运铎广场,举办“追寻先烈足迹 弘扬民族精神 争当时代先锋”清明节主题纪念活动。志愿者代表向吴运铎雕像敬献花圈,志愿者集体瞻仰吴运铎塑像,默哀致敬,表达当代志愿者对老一辈英雄模范的深切缅怀。活动现场,海北路小学学生吟唱了反映“五二三精神”和英雄事迹的《五二三童谣》,原五二三厂老职工唐世珍上台讲述了“当代保尔”吴运铎的先进事迹。最后,在大连好人周爱丽的带领下,大家郑重承诺:“尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会。践行志愿精神,传播先进文化,为建设团结互助、平等友爱、共同前进的美好社会贡献力量。”活动结束后,志愿者在志愿服务签到簿上签名,近期将按照市、区两级文明办关于在清明节期间开展文明祭祀志愿服务活动的有关要求,组织开展文明祭祀签名倡议、平安巡逻、绢花换烧纸、网络拜祭等志愿服务活动。

清明节假期 地铁3号线 缩短行车间隔

本报(记者张玮玮)记者昨日获悉,为方便市民清明节假期出行,地铁3号线将在4月5日至7日增加车次,缩短行车间隔。大连站至金石滩站,6时至11时30分,行车间隔调整为10分钟;金石滩站至大连站,6时30分至11时50分行车间隔调整为10分钟。同时,地铁1、2、3号线在节日期间各备车2列,将视客流情况进行调整。

大连市各区市县供热投诉量 统计时间:4月1日14时至4月2日14时 办结率情况通报

Table with 8 columns: 序号, 行政区, 民管网, 民意网, 12345, 投诉量, 办结量, 24小时办结率, 合计. Rows include 市内五区, 其他区市县, 全市汇总.

推动区域经济发展 筑起民生金融保障 来自建设银行大连青泥支行的报道 建设银行大连青泥支行坐落于青泥洼桥商圈中心地带,与胜利广场、百年城和爱乐大连商场遥相呼应,自1987年成立以来,一直承担着区域机构及人群的全融需求和服务。作为建设银行大连市分行最早成立的综合性支行,该行金融功能齐全,可办理本外币各项金融业务。目前除支行本部外,还下辖中山公积金专柜、桃源街支行等七个分支机构,服务客户数量近二十万。多年来,该行围绕区域发展战略,立足周边商圈建设,推行金融一体化服务。党的十八大以来,青泥支行深入贯彻落实党的十九大精神,以资产为引领,夯实基础,调整结构,同时落实移动端优先战略,积极推动业务转型,以“核心竞争力、实干兴行”为导向,扎实推进各项业务稳健发展。

科技引领 推动商圈建设 自市委、市政府将青泥洼桥及解放路沿线规划为市内的重要商业区域以来,青泥支行积极落实区域发展思路,与周边的商户保持紧密联系。从较早的胜利广场地下商城,到后来的百年城和爱乐大连商场,该行始终作为周边商圈建设的坚强后盾,以永不停息的动能推动所在区域经济持续健康发展。2017年,面对互联网浪潮的冲击,该行在对商圈的深入调研和分析基础上,通过自身技术上的优势,为每一个商户定制合适的合作方案,帮助周边商户更好地适应新时代的商业模式——简化支付流程,完善商户资金归集,该行为胜利广场、奥林匹克电子城等商业区1000多户商户加装聚合支付功能,使商户能够通过单一二维码对接多种移动支付方式,并将资金归集至同一账户。打造线上平台,拓展商户缴费渠道。该行积极与周边春蕾幼儿园、新世纪英语学校等教育机构建立金融合作关系,通过为机构打造线上云平台,使机构及

其用户的财务往来能够通过线上的方式进行,极大方便了周边居民。推出多项活动,促进商户健康发展。该行依托行政政策,围绕商圈推出“美食天天”和“龙卡星期六”等多项活动,并为部分商户提供线上的优惠活动,有效解决了商户宣传能力相对较弱的问题,为周边商户的业务发展提供了有力支持。民生所系 筑起金融保障 作为建行大连市分行第一批居民社保卡承办机构,该行自2011年起,累计为居民开办社保卡近20万张,并在支行内设立专人专柜负责此项业务。对因年龄或身体方面原因不便前来网点办理业务的客户,支行组织工作人员上门服务为客户开卡,贴心的服务受到周边居民的一致好评。内外兼修 营造健康环境 为有效落实总分行及外部监管部门内控合规管理工作要求,保证客户支付结算及资金安全,该行对内建章建制,强化重点岗位业务培训,构建“合规建行人人践行”的合规理念,有效提升员工自觉合规操作意识和高效满足客户需求